



В Воронеже вынесен приговор в отношении участников банды, организованной бывшими сотрудниками милиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу по обвинению Константина Ишевского, Дмитрия Никонорова, Игоря Болдинова в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б, в» ч. 4 ст. 162 (разбой), ч. 1 ст. 209 (бандитизм), ч. 3 ст. 222 УК (незаконное хранение оружия), Владимира Золотарева в совершении преступлений, предусмотренных «д, з» ч. 2 ст. 105(убийство), п.п. «а, б, в» ч. 4 ст. 162 (разбой), ч. 1 ст. 209 (бандитизм), ч. 3 ст. 222 УК (незаконное хранение оружия), а также Юрия Козлова, Михаила Дрожжина и Юрия Нурдинова в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в 2008 году жители Воронежа Ишевский, Никоноров и Козлов объединились в организованную группу для совершения разбойных нападений на организации и граждан, при этом Козлов был ранее знаком с Ишевским и Никоноровым, когда последние работали оперуполномоченными отдела уголовного розыска одного из райотделов МВД города Воронежа и приглашали его для участия в качестве представителя общественности при проведении оперативных мероприятий.

В этот же период, с целью расширения состава преступной организованной группы, они вовлекли в нее знакомых Козлова - Болдинова и Золотарева, с которыми Козлов работал охранником в частном охранном предприятии, а затем Дрожжина и Нурдинова. В последующем Ишевский, Никоноров, Болдинов и Золотарев создали вооруженную банду, на вооружении которой имелись самодельный пистолет, обрез охотничьего ружья и две единицы газового оружия.

В 2008 году участники организованной преступной групп и банды совершили разбойные нападения на зал игровых автоматов «Зиг-Заг», на мини-рынок «Невский», на ООО «Трэк», сопряженное с убийством сторожа.

Организаторы банды Ишевский и Никоноров ранее работали в подразделениях уголовного розыска органов внутренних дел, в силу этого обладали теоретическими знаниями и практическими навыками оперативно-розыскной деятельности по выявлению, пресечению и раскрытию преступлений. Соответственно, при подготовке преступных планов, их реализации использовали свои знания и навыки для того, чтобы совершаемые преступления оставались не раскрытыми, а все участники банды - вне поля зрения правоохранительных органов

Приговором суда все участники преступной группы признаны виновными в совершении инкриминируемых им преступлений. Основным организаторам и участникам банды Ишевскому, Никонорову и Золотареву назначено наказание в виде 15, 16 и 23 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Остальные участники преступной группы осуждены к различным срокам лишения свободы.

23 Апрель 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/759941>